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22 října, 2024

Naomi Wolf: Zločiny proti lidskosti společnosti Pfizer –
a o tom, že o nich korporátní média neinformovala

necenzurovanapravda.cz/2024/10/naomi-wolf-zlociny-proti-lidskosti-spolecnosti-pfizer-a-o-tom-ze-o-nich-
korporatni-media-neinformovala

Většině z vás jistě nemusím novinářku, která se již po několik
desetiletí soustřeďuje na obor zdravotnictví, představovat. Jako první
prošla odtajněné dokumenty Pfizeru, které měly být původně
utajovány dalších 75 let, ale také jako první upozornila na některé
alarmující skutečnosti, o nichž však dezinformační mainstreamová
média nadále zarytě mlčí…

V rozhovoru pro The Defender Naomi Wolf, novinářka a generální
ředitelka Daily Clout, podrobně popsala vážné případy poškození
zdraví  související s očkováním, o kterých Pfizer a FDA věděly
počátkem roku 2021, ale snažily se je před veřejností skrýt.

Společnost Pfizer věděla o nedostatcích svých testů vakcíny COVID-
19 a mnoha závažných nežádoucích účincích takzvané vakcíny,
stejně jako americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA).

Ale FDA vakcíny stejně propagovala – a později se pokusila skrýt
data před veřejností, podle Naomi Wolfové, autorky „The Pfizer
Papers: Pfizer’s Crimes Against Humanity“.

V rozhovoru pro The Defender Wolfová podrobně popsala vážná
poškození zdraví související s vakcínou, o kterých Pfizer a FDA
věděly do začátku roku 2021, a to na základě údajů z klinických
studií společnosti Pfizer a studií po uvedení na trh.

Wolfová, novinářka a generální ředitelka společnosti Daily Clout a
provozní ředitelka Daily Clout Amy Kellyová napsaly „The Pfizer
Papers.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/naomi-wolf-zlociny-proti-lidskosti-spolecnosti-pfizer-a-o-tom-ze-o-nich-korporatni-media-neinformovala/
https://childrenshealthdefense.org/defender/naomi-wolf-the-pfizer-papers-book/
https://news.bloomberglaw.com/health-law-and-business/why-a-judge-ordered-fda-to-release-covid-19-vaccine-data-pronto
https://www.amazon.com/Pfizer-Papers-Pfizers-Against-Humanity/dp/1648210376/ref=sr_1_1
https://childrenshealthdefense.org/defender/
https://dailyclout.io/
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K tomuto účelu svolaly tisíce dobrovolných vědců a lékařů, aby
analyzovali data společnosti Pfizer a doplňková data z jiných
systémů veřejného podávání zpráv, aby zachytili celý rozsah účinků
takzvaných vakcín. 

Wolfová a Kellyová získaly data od Public Health and Medical
Professionals for Transparency, skupiny více než 30 lékařských
profesionálů a vědců, kteří v roce 2021 zažalovali FDA, aby donutili
agenturu k vydání dat poté, co FDA odmítla vyhovět žádost na
základě zákona o svobodě informací.

Federální soud v roce 2022 nařídil agentuře, aby zveřejnila 450 000
interních dokumentů týkajících se licencování vakcíny Pfizer-
BioNtech  COVID-19 .

Žádný novinář se nemohl ujmout „Pfizer Papers“ sám

Wolfová pracovala desítky let jako novinářka v liberálních médiích.
Když v roce 2020 sledovala, jak jsou práva na svobodné
shromažďování a další svobody pozastavena pod rouškou vyhlášení
stavu nouze, stala se hlasitou kritičkou porušování ústavy uvalených
na Američany.

Wolfová byla stejně kritická k vakcínám proti COVID-19 a byla
znepokojena rozšířeným používáním pobídek, které měly lidi přimět
k použití nouzově povolených injekcí.

„Nejsem lékař, nejsem vědec,“ řekla. „Ale dokonce i já vím, jak
nebezpečné to je. Je to šílenství.“

V červnu 2021 Wolfová tweetovala své znepokojení nad tím, že
existují rozšířené zprávy, podle nichž ženy po injekcích trpí
menstruační dysregulací. Vyzvala k dalšímu vyšetřování.

„Okamžitě – druhý den – jsem byla deplatformována ze všech
platforem sociálních médií,“ řekla. A  informace o tom, které byly
téměř identické, byly uvedeny téměř ve všech hlavních

https://childrenshealthdefense.org/defender_category/toxic-exposures/
https://phmpt.org/
https://childrenshealthdefense.org/defender/fda-pfizer-comirnaty-vaccine-data-twelve-weeks/
https://childrenshealthdefense.org/defender/fda-eight-months-produce-pfizer-safety-data/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/covid/
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zpravodajských kanálech – včetně kanálů, pro které byla
publicistkou.

„Po celém světě a ve všech jazycích jsem se přes noc změnila v
anti-vaxxerského konspiračního teoretika,“ řekla.

Wolfová byla vyhoštěna z mainstreamových médií, ale otevřely se
nové dveře. „Steve Bannon mě pozval do ‚The War Room‚ a dal mi
platformu,“ řekla. Tam diskutovala o výzvě probírat dokumenty Pfizer
vydané FDA.

Zveřejnění dat bylo monumentální a dokumenty byly vysoce
technické a vědecké. „Žádný novinář by nemohl mít takovou šířku
pásma, aby je všechny prošel,“ řekla Wolfová.

Bannon navrhl, aby zorganizovala dobrovolnický tým vědců, kteří by
se toho ujali. Wolfová je vyzvala a odpovědělo 3250 vysoce
kvalifikovaných vědců.

Kellyová je organizovala do pracovních skupin, které systematicky
vydávaly klíčové zprávy o tom, o čem Wolfová řekla, že „se to
ukázalo jako největší zločin proti lidskosti v zaznamenané historii“.

„Dokumenty společnosti Pfizer jsou ohromujícím
odhalením korporátní chamtivosti a nepoctivosti s naprostým
ignorováním zákona a skutečného zdraví Američanů,“ napsal
Bannon ve svém úvodu ke knize.

Wolfová řekla The Defender, že protože její prarodiče ztratili osm
sourozenců během holocaustu, nepoužila výraz „zločin proti
lidskosti“ lehce.

Řekla však, že zprávy jasně ukazují, že vzhledem k tomu, co
společnost Pfizer věděla o škodách na lidském zdraví způsobených
injekcemi mRNA COVID-19: „Neexistuje způsob, jak se vyhnout
závěru, že to není nedbalost, není to chamtivost, není to lajdáctví
výrobního závodu.“

https://podcasts.apple.com/us/podcast/bannon-s-war-room/id1485351658
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/global-threats/
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„Jak se říká v technice, není to chyba, je to vlastnost,“ řekla. „Jinými
slovy, poškození lidí velmi specifickým způsobem, velmi brzy, bylo
zjevně výsledkem těchto injekcí. A místo toho, aby byly staženy z
trhu, Pfizer, FDA a CDC je nadále propagují.“

Wolfová řekla, že Pfizer, FDA a CDC učinily tato rozhodnutí s
vědomím, že během prvních tří měsíců zemřelo po injekcích 1223
lidí. Udělali to s vědomím, že vakcína nezastaví infekci, že způsobila
dlouhý seznam vážných vedlejších účinků u desítek tisíc lidí.

Společnost Pfizer také manipulovala s daty, aby přiměla FDA, aby
podepsala povolení k nouzovému použití (EUA), řekla.

V tom, co Wolfová nazvala „jednou z nejvíce usvědčujících zpráv v
této knize,“ tým australské anestezioložky Dr. Jeyanthi
Kunadhasan zjistil, že společnost Pfizer odložila zaznamenávání
úmrtí, takže nemusela být zahrnuta jako součást jeho registrace
EUA.

Výzkumníci došli k závěru, že pokud by společnost Pfizer
zaznamenala a nahlásila úmrtí včas, FDA by nemohla udělit EUA
pro vakcínu.

42 000 závažných nežádoucích příhod za tři měsíce, většinou u
žen

Analytici „Pfizer Papers“ nalezli přes 42 000 případových zpráv s
podrobnostmi o 158 893 nežádoucích příhodách hlášených
společnosti Pfizer během prvních tří měsíců po EUA v prosinci 2020.

Pro zpracování velkého objemu zpráv společnost přidala 600 dalších
zaměstnanců, jak ukázaly dokumenty, s plánem najmout celkem 1
800 lidí do června 2021.

Wolfová řekla:

https://childrenshealthdefense.org/defender/pfizer-analysis-vaccine-data-safety-concerns/
https://wowintl.org/jeyanthi-kunadhasan
https://phmpt.org/wp-content/uploads/2022/04/reissue_5.3.6-postmarketing-experience.pdf
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„Jsou to desítky tisíc krevních sraženin, sraženin v plicích, sraženin v
nohách, neurologické poruchy, epilepsie, demence, Alzheimerova
choroba, bellova obrna, třes, křeče, poškození jater, poškození
ledvin, mrtvice, mnoho druhů kožních problémů, poškození očí,
slepota, onemocnění dýchacích cest.“

„Nejčastějším vedlejším účinkem byla myalgie nebo bolest svalů a
druhým nejčastějším vedlejším účinkem byla bolest kloubů, o které
si lidé často neuvědomují, že souvisí s injekcí,“ řekla. Třetím
nejčastějším vedlejším účinkem byl COVID-19, protože vakcína
nezastavila přenos.

„Ústředním bodem The Pfizer Papers je však experiment společnosti
Pfizer na lidské reprodukci,“ řekla Wolfová. „Pfizer Papers ukazují,
že společnost Pfizer brzy věděla, že injekce způsobují menstruační
poškození ve velkém měřítku,“ řekla.

Společnost oznámila FDA, že 72 % zaznamenaných nežádoucích
účinků bylo u žen. Z toho asi 16 % zahrnovalo poruchy reprodukce.

Dokumenty ukazují, že v klinických studiích tisíce žen zažilo
každodenní krvácení, krvácení a odchod tkáně a tisíce žen uvedly,
že se jejich menstruační cyklus úplně zastavil.

„Věděli, že ničí ženy,“ řekla.

„Pfizer dokonce během studie řekl očkovaným mužům, aby neměli
styk se ženami v plodném věku, a pokud ano, aby používali dvě
spolehlivé formy antikoncepce,“ dodala.

Účinky na děti „zchladí vaši duši“

„Společnost Pfizer si byla vědoma, že lipidové nanočástice z injekcí
se hromadily ve vaječnících a procházely placentární bariérou,
ohrozily placentu a zadržovaly živiny pro dítě v děloze,“ řekla
Wolfová.

Děti se podle ní musely narodit brzy a ženy při porodu krvácely.

https://childrenshealthdefense.org/defender/covid-vaccination-menstruation-effects-bmj-review/
https://dailyclout.io/women-have-three-times-the-risk-of-adverse-events-than-men-risk-to-the-reproductive-organs-is-even-greater-report/


6/8

To také znamená, že částice se podle Pfizer Papers dostaly do
plodového vaku a membrán kolem varlat chlapců. Budoucí účinky na
tyto chlapce nejsou známy.

Jedna z nejvíce znepokojujících zpráv v Pfizer Papers je zpráva o
těhotenství a laktaci, „která zchladí vaši duši.“ Zpráva popisuje
účinky na kojené děti nedávno očkovaných matek. Seznam zahrnuje
kromě mnoha dalších problémů horečku, zvracení a edém nebo
oteklou tkáň.

„Jedno dítě dostalo křeče a zemřelo v nemocnici na multiorgánové
selhání,“ řekla Wolfová. „Tato miminka byla zabitá. Oni [Pfizer]
věděli, že otravují mateřské mléko, ale dodnes neřekli očkovaným
matkám, aby nekojily.“

Zpráva také obsahuje popis dvou miminek, které zemřely in utero,
uvedla společnost Pfizer k závěru, že to bylo způsobeno expozicí
matek vakcíně.

Pfizer odeslal 20. dubna 2021 FDA zprávu o těhotenství a laktaci s
podrobnostmi o účincích vakcíny na ženy a děti. O dva dny později 
uspořádala  ředitelka CDC Rochelle Walensky tiskovou konferenci v
Bílém domě, během níž ženám řekla, že je dobrý čas na to, aby se
nechaly očkovat proti COVID-19 – před, během nebo po těhotenství.

Jaký smysl mají zavedená média, když se nebudou zabývat
tímto příběhem?

Při vyhledávání na Googlu „The Pfizer Papers“ je prvním
nesponzorovaným výsledkem vyhledávání webová stránka
společnosti Pfizer s názvem Boj proti škodlivým účinkům
dezinformací o vakcíně Covid, po níž následuje článek Lancet o
účinnosti vakcíny COVID-19.

Wolfová řekla, že s tímto typem cenzury bojuje od chvíle, kdy byla
poprvé deplatformována.

https://dailyclout.io/bombshell-pfizer-and-the-fda-knew-in-early-2021-that-the-pfizer-mrna-covid-vaccine-caused-dire-fetal-and-infant-risks-they-began-an-aggressive-campaign-to-vaccinate-pregnant-women-anyway/
https://childrenshealthdefense.org/defender/rochelle-walensky-misinformation-politicized-science/
https://www.verywellhealth.com/pregnant-women-covid-vaccine-5092509
https://www.pfizer.com/about/responsibility/misinformation
https://www.thelancet.com/journals/lanmic/article/PIIS2666-5247(21)00069-0/fulltext
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/censorship-surveillance/
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„Jako novinářku mě tak zničujícím způsobem znepokojuje, že jde o
největší příběh 21. století a The New York Times a The Washington
Post s tím nic neudělaly,“ i když Wolfová jim veřejně nabídla, že se o
své materiály podělí. 

„Jediné pokrytí bylo z alternativních médií, což je prostě
srdcervoucí,“ řekla. „Jaký smysl mají zavedená média, když
nebudou pokrývat příběh?“

Wolfová uvedla, že protože zprávy v „The Pfizer Papers“ jsou
souhrny dat společnosti Pfizer, které odkazují na primární zdrojové
dokumenty, nelze je odmítnout. Nejsou vysvětlující, řekla. Nejsou to
názory vědců a lékařů.

Tito vědci a lékaři prokázali službu lidstvu 

Wolfová řekla, že mimo tohoto depresivního přehledu hrozného
zločinu nabízí „Pfizer Papers“ také určitou naději pro poškozené
vakcínou.

„V mnoha případech odborná analýza poskytla podrobné vysvětlení,
jak vakcína poškození způsobila. Pochopení toho, jak k poškození
došlo,“ řekla Wolfová, „nám pomůže začít chápat, jak zacházet s
tímto druhem poškození.

Zánětlivé stavy lze zmírnit změnou stravy a jinými postupy, řekla. Pro
všechny lidi, kteří čelí srážení krve a dalším problémům s krví,
existují také způsoby, jak podpořit zdravý průtok krve.

To mohou být příklady velmi hrubé počáteční reakce na velmi
sofistikovaný útok na lidské tělo, jsou to časované bomby.“

Dodala:

„Tito vědci a lékaři prokázali lidstvu velkou službu, protože opravdu
hluboce analyzovali, jak tato biologická zbraň pozvolna poškozuje
každý jednotlivý systém lidského těla.

https://childrenshealthdefense.org/defender_category/health-conditions/
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A když tomu skutečně porozumíte, uvidíte, jak začít – nechci říct
přímo napravit škodu, protože nevím, jestli je to možné. Ale můžete
zjistit, jak pomoci tělu, aby podpořilo své vlastní uzdravování.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


